

Памятка российскому пенсионеру

Задумайтесь: пенсия в России на 30% ниже, чем та сумма, которую тратит президент на содержание своей собаки. На старика, долгие годы работавшего на страну, государство тратит в 2,7 раз меньше средств, чем на преступника, уголовника! Получается, для нынешней власти бандиты и убийцы ценнее (почти в три раза!), чем люди, посвятившие всю свою жизнь честному труду.

Ветеран! Очки надень.

Глянь-ка в этот бюллетень:

Призадумайся тут, как тебя в России чтут...

Среднемесячное пенсионное обеспечение (05.06.07.)

1.Швейцария	4500 \$	118 350 руб.
2.Швеция	2600 \$	68 380 руб.
3.Германия	2220 \$	58 480 руб.
4.Франция	1600 \$	42 080 руб.
5.Финляндия	980 \$	26 000 руб.
6.США	800 \$	21 040 руб.
7.Великобритания	680 \$	17 880 руб.
8.Эстония	260 \$	6 840 руб.
9.Содержание преступников в РФ	236 \$	6 225 руб.
10.Собака Путина В.В.	114 \$	3 000 руб.
11.Россия	87 \$	2 300 руб.

***А ведь ты, пенсионер,
Родом из СССР,
Где за должное считалась
Обеспеченная старость.***

***Так давай с тобой, ровесник,
Сохраним вот этот вестник
И прочтем его опять,
Как пойдём голосовать!***

***Приморский крайком КПРФ
Ул. Комсомольская, 5-а (7 этаж)
Тел.45-48-02***